

第十一届中国·沧州国际武术大赛开幕

本报讯(记者 鹿维双)运河古郡、文武沧州,以武为媒、相约世界。8月23日,第十一届中国·沧州国际武术大赛在沧州体育馆隆重开幕。

国家体育总局武术运动管理中心主任、国家武术研究院院长张玉萍宣布开幕,河北省体育局副局长刘杰发表致辞。市人大常委会主任宋有洪、市政协主席王晓燕出席开幕式,市委副书记姚幸福致欢迎词,市政府副市长王晓玲主持开幕式。

沧州武术源远流长,名家辈出,享誉海外,源起或流传于沧州的拳械门派多达53种,占全国129个武术门派拳种的41%,在中

华武术大格局中占有重要地位,是全国首批“武术之乡”中唯一的地级市。中国·沧州武术大赛自1989年以来已连续举办十届,成为沟通世界武术文化、深化人文交流互鉴的重要平台和纽带。

本届武术大赛以“沧州和世界有约 武术与梦想同行”为主题,来自32个国家和地区、国内18个省(市)的4800名运动员教练员齐聚狮城,切磋技艺,诠释武术文化的无限魅力。

开幕式中举办了精彩的文体表演,充分体现沧州武术文化的地域性、民族性、原创性、国际性,为现场观众带来一场高水平的文化盛宴。



比赛精彩纷呈。本报记者摄

沧州和世界有约 武术与梦想同行
——关注第十一届中国·沧州国际武术大赛

西藏阿里地区48名少年来沧参加夏令营

参观沧州博物馆等地,与沧州小学生举行手拉手结对活动

本报讯(记者 崔儒靖 通讯员 郭倩)近日,来自西藏阿里地区的48名少先队员到沧州参加夏令营,度过了为期一周的研学之旅。

夏令营期间,孩子们来到黄骅港,感受现代化港口建设的成果;探访八路军120师挺进冀中抗战指挥部旧址,缅怀革命先烈;参观沧州博物馆、中国大运河非物质文化遗产展示馆等,体验沧州深厚的文化底蕴。他们还前往南大港湿地和鸟类自然保护区,学习生态保护知识。在航空航天科技馆,他们被科技的魅力深深吸引,立志为国家的科技进步贡献力量。

闭营仪式上,西藏阿里地区的少先队员们与沧州市上海路小学48名少先队员举行了手拉手结对活动。他们互赠礼物,加深了友谊。



阿里地区的孩子们参观黄骅港。本报通讯员摄

“黄骅港——莫斯科”第四列中欧班列昨日开行

本报讯(通讯员 张诗启 记者 李圣哲)昨天上午,一列装载着36个标准集装箱的中欧国际货运班列从黄骅港出发,开往俄罗斯首都莫斯科。

此次班列运载货物分别由河北沧州、邢台、廊坊、衡水,山东济南、淄博、泰安,河南开封、山西晋城,江苏南京等地集结。货类包括机械设备、激光切割机、手推车、玻璃杯、猫砂等。这是继5月13日“黄骅港——俄罗斯莫斯科”国际货运班列首次开行后,发出的第四列中欧班列。

河间地热供暖一期项目加快建设 建成后可为1.9万用户供热

本报讯(记者 苏少静 通讯员 王丹玲 贺娟 赵新建)日前,河间市城区地热供暖一期项目1号井场两部钻机加速钻进。项目建成后,河间市城区将逐步以地热资源替代燃煤供暖。

据介绍,河间市北部城区地热供暖一期项目由中石油华北油田分公司开发,设计钻探地热井14口,新建地热供热站1座、井场2座、管网4公里,并建设供电设施、自动控制、通信、给排水系统等配套设施。项目建成后,将为河间市城区1.9万用户供热,供暖面积可达186万平方米。

项目预计明年年底完工。项目建成后,每年可减排二氧化碳4.55万吨,替代标煤近2万吨,具有显著的节能减排效益和社会经济效益。

我市333名孤儿接受免费体检

民政部门将根据体检报告分类做好后续保障工作

本报讯(记者 苏少静)近日,市民政局开展孤儿免费体检活动,进一步建立健全孤儿健康档案,提升全市孤儿健康保障水平。

活动中,民政部门通过拨打

电话、上门服务、发放宣传单等方式,加大政策宣传力度。本次活动共为333名孤儿进行了体检,体检项目结合儿童身体成长实际状况确定,包括血常规、肝功能、胸部CT等20余个检查项

目。体检结束后,市民政局将根据孤儿体检报告,分类做好后续保障工作。对于通过体检发现的患有疾病或残疾的孤儿,需要住院治疗或是其他

康复治疗,按照规定根据不同情形,继续给予“明天计划”项目资助;对于健康状况良好的孤儿,及时完善孤儿体检台账和健康档案,为基层做好精准服务提供依据。

《泊头司机赵广阔一路狂追拦车灭火》跟踪报道

王武庄镇对赵广阔予以表彰奖励

本报讯(记者 苏少静)昨天,泊头市王武庄镇对在高速公路上拦车灭火的赵广阔进行表彰,并给予2000元奖励。

赵广阔是泊头市王武庄镇赵漫河村人。近日,一辆货

车在高速公路上突然起火,司机没有察觉,仍然开车前行。在后面驾驶货车的赵广阔发现后,赶紧鸣笛、打灯提醒,在保证安全的前提下,加速狂追七八公里,拦停起火车辆,

并帮助司机将火扑灭。8月19日,本报对赵广阔的事迹进行了报道。众多读者为赵广阔的行为点赞。

为颂扬赵广阔的善行义举,传递榜样力量,昨天,王

武庄镇政府有关负责人来到赵广阔家中,为他送上锦旗,并给予2000元奖励。同时,当地政府号召干部群众以赵广阔为榜样,弘扬和传递正能量。